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PARECERES DOS RECURSOS DA PROVA OBJETIVA DO PROCESSO
SELITIVO UNIFICADO – URCA – CAMPUS DE IGUATU – 2025.2

1º DIA - 28/06/2025

FÍSICA
QUESTÃO: 01
RESULTADO: RECURSO ACEITO
PROCEDENTE. ANULAR A QUESTÃO

QUESTÃO: 03
RESULTADO: RECURSO NÃO ACEITO
IMPROCEDENTE: A questão apresenta alternativa. A resolução exige conhecimentos da
aplicação as Leis de Newton. Inicialmente encontra-se a aceleração de todo sistema, em
seguida encontrase a força resultante que atua no bloco A, posteriormente encontra-se a
força resultante que atua no bloco B, lembrando que as trações Tab e Tba são iguais, assim
chega-se a expressão da tração Tbc resultando em (mA + mB). F dividido por (mA + mB +
mC).

QUESTÃO: 05
RESULTADO: RECURSO NÃO ACEITO
IMPROCEDENTE: Após o processo de eletrização a carga final da esfera 1 é Q e da
esfera 4 é Q/4.

QUESTÃO: 09
RESULTADO: RECURSO ACEITO
PROCEDENTE: ANULAR A QUESTÃO

MATEMÁTICA
QUESTÃO: 26
RESULTADO: RECURSO ACEITO
PROCEDENTE.
Mudança da alternativa C para a alternativa D
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PARECERES DOS RECURSOS DA PROVA OBJETIVA DO PROCESSO
SELITIVO UNIFICADO – URCA – CAMPUS DE IGUATU – 2025.2

2º DIA - 29/06/2025

HISTÓRIA
QUESTÃO: 4
RESULTADO: RECURSO NÃOACEITO
IMPROCEDENTE. Como a própria questão aponta, e a alternativa indicada também, os
servos tinham obrigações, tais como a corveia, a talha, as banalidades, dentre outras. Além
disso, no contexto indicado, estavam presos aos feudos, condição conhecida como gleba
adscripti. Não se tratava apenas de “dependência” socioeconômica como o o requerente
afirma. De fato, o servo não era um escravo, e a questão não afirmou isso. Porém cumpre
informar ao requerente, uma distinção básica: o escravo era propriedade de outrem, o servo
era alguém que prestava serviços obrigatórios como mencionado anteriormente, dentre eles
a corveia.

QUESTÃO: 9
RESULTADO: RECURSO NÃOACEITO
IMPROCEDENTE. A requerente tenta impor à banca quais as informações deveriam
constar na alternativa correta. Ao mesmo tempo, não pode negar que a alternativa E está
correta, não contém nenhuma informação imprecisa, ao passo que as demais alternativas
contém erros sobre a Guarda Nacional mencionada na questão. Para tentar anular a questão,
alega que na alternativa C haveria algumas características corretas sobre a Guarda
Nacional, segundo a requerente: “apesar de apresentar uma imprecisão quanto ao
alistamento”. A alternativa E está correta, não obstante o juízo de valor sobre a
“objetividade em uma avaliação pública”.

GEOGRAFIA
QUESTÃO: 23
RESULTADO: RECURSOACEITO
PROCEDENTE. O recurso é procedente e o item correto, efetivamente, é o item B.

QUESTÃO: 30
RESULTADO: RECURSOACEITO
PROCEDENTE. O recurso é procedente e o item correto, efetivamente, é o item A.
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LINGUA PORTUGUESA
QUESTÃO: 34
RESULTADO: RECURSO NÃO ACEITO
IMPROCEDENTE. A questão requer que sejam observados o processo de sufixação e os
significados específicos que ele agrega ao discurso, de modo que em cada alternativa
devem ser observadas as dimensões morfológicas e semânticas. O sufixo “-al” em “social”
e “racial” tem valor adjetival, indicando pertencimento ou relação com os substantivos-
base. No contexto do trecho, ele conecta os adjetivos ao campo de sentido da
argumentação sobre racismo estrutural e social. Em B e D, as palavras formadas são
relevantes para a discussão do tema. Em C, “reflexão” não carrega o sentido de processo
duradouro. Em E, “discriminação” não traz o sentido de processualidade.

QUESTÃO: 35
RESULTADO: RECURSO ACEITO
PROCEDENTE. Embora não seja uma obra do sistema literário brasileiro (ainda que sua
ação transcorra no Brasil), a obra de Agualusa assemelha-se às demais no tratamento dos
temas elencados. QUESTÃO NULA.

QUESTÃO: 37
RESULTADO: RECURSO NÃO ACEITO
IMPROCEDENTE A alternativa correta é "C". Nela, a concordância está correta: “Foi
naquela viagem” (estrutura com sujeito posposto, concordância correta no singular) e “as
lembranças se fixaram” (verbo e sujeito plural). As concordâncias são mantidas, mesmo
em construções que poderiam gerar ambiguidade. Em A, a alternativa é incorreta – “aquela
estátua” está correto, mas “aquelas listas paralelas branca, preta e vermelha” deveria ser
“aquelas listas paralelas brancas, pretas e vermelhas”. A alternativa B é incorreta – O
sujeito do verbo “parecia” é “olhos” (plural), portanto deveria ser “olhos que pareciam
tudo observar”. Na alternativa D, a concordância está incorreta – O sujeito “as listas” é
plural, portanto deveria ser “Eram as listas [...] que sempre causavam desconforto”. Por
fim, E está incorreta, pois o verbo “se ouviu” (na voz passiva, pois se trata de verbo
transitivo direto) tem sujeito plural implícito (“nenhuma resposta e nenhuma contestação”),
portanto somente seria adequado “se ouviram”.


